



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту нарушения прав жителей поселка Мирного в Челябинской области



В средствах массовой информации размещена публикация о том, что в поселке Мирном, несмотря на жалобы жителей, управляющая компания до сих пор не решила вопрос с ранее возникшими коммунальными проблемами.

По данному факту следственными органами СК России по Челябинской области расследуется уголовное дело по ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Глава ведомства поручил руководству следственного управления СК России по Челябинской области представить доклад о расследовании уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ход и результаты следствия поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

19 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1854469>